
 

 

 

ПСИХОЛОГІЯ ЗДОРОВЯ 

МЕТА КУРСУ: цілісне охоплення проблем психології здоров’я людини, 

засвоєння методологічних принципів та основних понять психології здоров’я, 

змісту, принципів та фактів поліпшення психічного здоров’я людини, основних 

аспектів взаємовпливу позитивних (негативних) емоційних станів, способів 

психологічного захисту, профорієнтації, професійного довголіття, що може 

сприяти перегляду ставлення до способу життя особистості 

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування таких 

компетентностей: сформувати у студентів знання про цілісний і системний 

погляд щодо вивчення психологічних основ здорового способу життя з метою 

збереження та поліпшення здоров'я людини, дисципліна охоплює промоцію та 

охорону здоров’я, а також профілактику й лікування хвороб, зокрема їх чинники, 

причини та ідентифікатори (етіологічні й діагностичні кореляти). 

Програмні результати навчання: 

знати: предмет, завдання та методи психології здоров’я людини; основні 

принципи формування здорового способу життя особистості; диференціацію 

чинників здоров’я: суб’єктивних і об’єктивних, позитивних і негативних, залежно 

від вікових особливостей індивіда; практичні методи профілактики психічного та 

психологічного здоров’я; психофізіологічні особливості емоційної сфери 

особистості; психопрофілактику психічного здоров’я у різних вікових групах.  

вміти: використовувати методи психології здоров’я; приймати творчі 

рішення; діагностувати емоційні стани і властивості особистості; розрізняти вікові 

психологічні властивості особистості; регулювати професійне спілкування в 

системі охорони здоров’я; здійснювати психологічний вплив на особистість у 

межах професійного спілкування. 

Зміст навчальної дисципліни: 

І розділ: Предмет, завдання та методи курсу «Психологія здоров’я людини». 

Формування здорового способу життя особистості. Поняття про психогігієну. 

Психологічне забезпечення здоров’я людини. Методи профілактики психічного та 

психологічного здоров’я. Психопрофілактика психічного здоров’я у різних вікових 

групах. Практична психологія здоров’я людини. Саморегуляція особистості у 

психології здоров’я. Психічне здоров’я у лікувальних закладах.  

ІІ модуль: Методи профілактики психічного та психологічного здоров’я. 

Психопрофілактична робота служби сім’ї. Профілактична робота служби 

профорієнтації та працевлаштування. Психопрофілактика психічного здоров’я у 

різних вікових групах. Профілактика психічного здоров’я дітей дошкільного віку. 

Роль та профілактика психічного здоров’я у підлітковому та юнацькому віці.  

ІІІ модуль: Етико-психологічні принципи роботи в сучасній індустрії 

здоров’я. Особливості спілкування медичного персоналу з родичами хворого. 

Психологія поводження з хворими. Особистість і стрес. Психологія впевненості 

особистості. Психологія професійного довголіття.  
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